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Una enquesta del Govern xifra en prop del 
75% la població pirinenca a favor dels JJOO 
d’Hivern 

  

 
 

Una enquesta realitzada per la Generalitat ha xifrat en un 74,6% els ciutadans 
de l’Alt Pirineu i Aran que veuen amb bons ulls la celebració dels Jocs Olímpics 
d’Hivern al territori. Un 20,7%, en canvi, es mostren contraris a aquest 
esdeveniment. Segons es desprèn de l’enquesta, difosa aquest divendres per 
diversos mitjans de comunicació, en el conjunt de la societat catalana el 
percentatge favorable als Jocs Olímpics d’Hivern se situa en el 73,3%. 
D’aquests, un 68,1% creu que no només serien beneficiosos per al Pirineu, 
sinó també per al conjunt de Catalunya. L’enquesta l’han respost un total de 
1.506 persones, de les quals 300 eren veïnes de la vegueria de l’Alt Pirineu i 
Aran. 

Pel que fa als aspectes positius que destaquen els enquestats favorables als 
Jocs Olímpics hi ha la millora de les infraestructures que creuen comportarien, 
així com la promoció i internacionalització dels Pirineus o la creació de llocs de 
feina. Entre els aspectes negatius més citats, en canvi, hi ha el cost econòmic, 
l’impacte ambiental, la manca de neu a causa del canvi climàtic o el fet que es 
puguin construir infraestructures que després quedin abandonades. 

 


